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301 borbeni 

Kao učesniku domovinskog rata obračunali su mi 301 dan proveden u postrojbama Hrvatske vojske.
Moj ratni put započeo je uz Slovensku granicu u mjestu Lisac (u blizini Klane) gdje smo osiguravali nekoliko skladiš-
nih objekata. Nakon mjesec dana zauzeli smo položaj u bivšoj vojarni JNA na Trsatu gdje smo sljedećih pet mjeseci 
osiguravali prostor cijele vojarne.  U narednom odazivanju na mobilizacijski poziv pridružio sam se ekipi koja je tri 
mjeseca držala položaje u okolici Ličkog Ribnika. Oluja me zaobišla.
Moje je ratno svjedočanstvo mirnodopsko, bez ispaljenog metka, viđenog protivnika ili samoozljeđivanja. Uslijed 
mnogih sretnih okolnosti u nesretna vremena, a traje to i danas, nisam imao potrebe isticati svoj doprinos u Domo-
vinskom ratu. 
Kažem i danas, iako već neko vrijeme propitkujem samog sebe i razmišljam o ljudima koji su tih pet godina sakupljali 
borbene dane. Kako se sve ove godine u javnosti  pojavljuju svjedočanstva, uglavnom borbenog karaktera htio bih 
ponuditi sjećanje tih istih ljudi na dane tišine i mira, dokolice i smišljanja kako ispuniti dan kada već borbe nema. 
Strahote rata dugo se čuvaju među ljudima, a ja ovom izložbom podsjećam na ljude u ratnim okolnostima.
Prikazujem portrete suboraca, ambijente prostora na kojem smo provodili vrijeme osiguravajući isti, kao i sadržaje 
koje smo unašali u to isto vrijeme, pritom čineći dane ispunjenima na uvijek isti dokoličarski način. Jutrom smo se 
osvrtali za sadržajima koji će dan učiniti smislenijim od uobičajenog tempa smjene straža. Naše radnje ponekad su 
bile cjelodnevne, pri čemu smo zaboravljali i gdje smo i zbog čega (koga) smo tu gdje jesmo. Bili smo djeca sretnih 
okolnosti nečijeg ratovanja. 

Misao  o domovinskom ratu i danas je kompleksna i ispunjena šutnjom mnogih tako da oni koji su si uzeli za pravo 
govoriti o njemu i dalje čine ratno stanje prisutnim. 
Fotografije i sjećanja koje iznosim mogu biti doprinos boljem razumijevanju tih godina naše slavne povijesti.
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Dražen Šokčević rođen je 1966. u Rijeci. Profesionalno se 
bavi fotografijom od devedesetih godina kada ja počeo 
samostalno izlagati. Od tada sudjelovao je na mnogo sa-
mostalnih i skupnih izložbi, osim zvaničnih izložbenih ga-
lerija voli prezentirati fotografije u prostorima poput: Ulica 
atelijera – Trsat, javni prostori poput ulica, trgova, kazališta 
i slično. Već dvadeset i pet godina zaposlen je u HNK Ivana 
pl. Zajca u Rijeci kao njihov službeni fotograf. Član je HDLU 
Rijeka. 

Kontakt: drazen.sokcevic@gmail.com 
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